
Meno a priezvisko :    počet bodov :     % : 

1.Zahrievacie kolo ☺ 

K číslu sedem celých osem stotín pripočítaj číslo dvanásť celých deväť tisícin (hnusné, ja 

viem ☺) 

 

2. Babička Ruženka má krásnu záhradu pri potoku. Je 45 metrov dlhá a 15 metrov široká. 

Vnuci sa rozhodli, že vymenia na záhrade plot. Vybrali z ponuky pletivo v cene 78 € za 

jeden bal (je v ňom 25 metrov). Babička sa rozhodla, že v celej záhrade zaseje semienka 

lúčnych kvetov. 

 

a) Koľko zaplatia vnuci za pletivo na celú záhradu ? 

b) Koľko bude stáť nákup osiva lúčnych kvetov na celú záhradu ? (údaje sú na obrázku) 

3.  

Narysuj ∢𝐴𝑉𝐵 veľkosti 120°  a zostroj jeho os 𝑜 

Na osi 𝑜 označ bod X 

Zostroj os ∢𝑋𝑉𝐵 a označ ju 𝑚 

Na osi 𝑚 označ bod Y 

Zmeraj veľkosť uhla ∢𝐵𝑉𝑌 

 80 m2 



4. Vypočítaj 

2,154 + 5,2 . 4,17 = 

 

5. Vypočítaj veľkosť farebných uhlov 

 

 

 

 

 

6. Ruženka má tri sukne, dva svetre a jednu blúzku. Každý deň sa chce obliecť inak . 

Koľko dní jej táto technika vydrží ?:) 

 

 

7.Oprav nesprávne premenené jednotky 

2,35 m = 2350 mm 

14 cm = 1,4 dm 

0,003 km = 3 m 

1200 cm = 12 m 

 


